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Aika Tiistaina 5.11.2023 klo 19
Paikka Mikael Agricolan kirkon kahvila, Tehtaankatu 23 tai Zoom.

PÖYTÄKIRJA

1. Kokouksen avaus
Tuomasyhteisö ry:n hallituksen puheenjohtaja Risto Lehtinen avasi kokouksen klo 19.09.

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Leila Lukander-Pajula

3. Valitaan kokouksen sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi ääntenlaskijaa
Kokouksen sihteeriksi valittiin toiminnanjohtaja Kati Pirttimaa ja pöytäkirjantarkastajiksi
Juha Räikkönen ja Hanna-Leena Nuutinen. Päätettiin, että pöytäkirjantarkastajat toimivat
tarvittaessa ääntenlaskijoina.

4. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

5. Hyväksytään kokouksen esityslista
Hyväksyttiin kokouksen esityslista.

6. Vahvistetaan Tuomasyhteisön toimintasuunnitelma vuodelle 2025
Toiminnanjohtaja esitteli toimintasuunnitelmaehdotuksen vuodelle 2025. Ehdotus on
valmisteltu tuomaskollektiivin ja hallituksen seminaarityöskentelyjen pohjalta. Käytiin
keskustelu ja hyväksyttiin toimintasuunnitelma vuodelle 2025.

7. Vahvistetaan Tuomasyhteisön talousarvio vuodelle 2025
Talousvastaava Hanna Haavikko esitteli talousarvioehdotuksen vuodelle 2025.
Keskustelussa kiinnitettiin huomiota budjettirakenteeseen, jossa voisi olla selkeämmin
eriteltynä eri toiminnot. Todettiin taloustilanteen haasteellisuus ja se, että uudet
toiminnalliset avaukset eivät saa muodostaa taloudellista riskiä.

8. Vahvistetaan yhteisön henkilö- ja kannatusjäseniltä vuodelta 2025 perittävät liittymis- ja
jäsenmaksut
Hallituksen puheenjohtaja esitteli hallituksen ehdotuksen jäsen- ja kannastusmaksuiksi
vuodelle 2025: jäsenmaksu 40€ ja kannatusmaksu 100€. Päätettiin jäsen- ja
kannatusmaksut esityksen mukaan. Liittymismaksua ei peritä. Todettiin, että jäsenhankinta
on huomattavan tärkeää ja sitä on syytä kehittää.



9. Valitaan hallituksen jäsenet erovuoroisten tilalle
Nimitysvaliokunnan puheenjohtaja Jörgen Eriksson esitteli nimitysvaliokunnan ehdotuksen
hallituksen uusiksi jäseniksi kaksivuotiskaudelle 2025-2026: Heta Kallioranta ja Visa
Viljamaa.
Hyväksyttiin nimitysvaliokunnan ehdotus. Kiitettiin Henri Järvistä, Jan Ahosta ja Petri
Lehtipuuta hyvästä hallitustyöskentelystä.

10. Valitaan Tuomaskollektiivin puheenjohtaja ja kaksi varapuheenjohtajaa sekä vahvistetaan
Tuomaskollektiivin kokoonpano.
Tuomaskollektiivin puheenjohtajaksi esitettiin valittavaksi Ilpo Mäkinen ja
varapuheenjohtajiksi Leila Lukander-Pajula ja Kristiina Raunetsalo. Päätettiin esityksen
mukaan. Kiitettiin Jörgen Erikssonia pitkästä kaudesta puheenjohtajana sekä Mandi Laurilaa
varapuheenjohtajana.
Toiminnanjohtaja esitteli Tuomaskollektiivin rakenteen ja käytiin läpi vastuutiimeissä olevat
henkilöt. Vahvistettiin Tuomaskollektiivin kokoonpano.

11. Valitaan tilintarkastaja ja varatilintarkastaja toimittamaan vuoden 2025 tilintarkastus sekä
toiminnantarkastaja ja varatoiminnantarkastaja tarkistamaan vuoden 2025
toiminnantarkastus.
Esitettiin tilintarkastajaksi Piia Makkosta Nexia Oy:stä ja varatilintarkastajaksi Nexia
tilintarkastusyhteisöä. Toiminnantarkastajaksi esitettiin Pentti Martiskaista ja
varatoiminnatarkastajaksi Piretta Pietilää. Päätettiin esityksen mukaan.

12. Muut asiat
- todettiin, että jatkossa on tarpeen tarkistaa menettelytavat, niin että toimitaan sekä

ry:n sääntöjen että Tuomaskollektiivin johtosäännön mukaisesti. Hallitus
valtuutettiin tarvittaessa valmistelemaan tähän liittyvät muutosesitykset.

- kiinnitettiin huomiota siihen, että varainhankinta on kaikkien yhteinen tehtävä
yhteisön toiminnan jatkumisen turvaamiseksi.

13. Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.42.
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